



ಸಮಂತಾ ಅಕ್ಕಿನೇನಿ ಗ್ಲಾಮರ್ಸ್ ಆಗಿಯಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ಪಾತ್ರಗಳ ತೂಕದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದಲೂ ಗುರುತಾದವರು. ಅವರಿಗೆ 'ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ಮ್ಯಾನ್ 2' ವೆಬ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ ಪಾತ್ರವೊಂದರಿಂದಾಗಿ ಸುದ್ದಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ತಿಂಗಳು ಅಮೆಜಾನ್ ಪ್ರೈಮ್ ನಲ್ಲಿ ಈ ವೆಬ್ ಸರಣಿ ಪ್ರಸಾರವಾಗತೊಡಗಿದೆ. ಮನೋಜ್ ಬಾಜಪೇಯಿ, ಪ್ರಿಯಾಮಣಿ ತಾರಾಣದ ಈ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ ಮಾನವ ಬಾಂಬ್ ಪಾತ್ರವೊಂದರಲ್ಲಿ ಸಮಂತಾ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ದೈಹಿಕ ತರಬೇತಿಯನ್ನೂ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಅವರು, ಸಾಕಷ್ಟು ಹೋಂವರ್ಕ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಸಂಗತಿ ಹರಿದಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ಗಾಜಿನ ಗೊಂಬೆಯಂತೆ ಕಾಣುವ ನಾಯಕಿಯರ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲುವ ಅವರು ತಮ್ಮ ಗ್ಲಾಮರ್ ಮೋಹವನ್ನು ಬದಿಗೊತ್ತಿ ಈ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಕಣ್ಣೆಗೊತ್ತಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿತ್ತು.

'ಈಗ ತೆಲುಗು ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಜಮೌಳಿ ಅವರು ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ದಕ್ಕಿಸಿಕೊಟ್ಟ ತೂಕದಿಂದ

## ಸಮಂತಾ ಬಾಯಿಗೆ ಅಮೆಜಾನ್ ಬೀಗ

'ರಂಗಸ್ಥಲ'ನಲ್ಲಿನ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಲಾವಿದೆಯ ವರಸೆಯವರೆಗೆ ಹಲವು ಬಗೆಗಳ ಪಾತ್ರಗಳಿಗೆ ಜೀವಂತಬಂದ ಸಮಂತಾ ಈಗ ವೆಬ್ ಸರಣಿಯಲ್ಲೂ ತಮ್ಮ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗವನ್ನು ಹಿಗ್ಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ ತಮ್ಮ ಪಾತ್ರದ ಸುಳಿವನ್ನು ಅವರು ಬಿಟ್ಟುಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು. ಅದನ್ನು ಕೇಳಿ ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಕೆಲವು ಸಂಘಟನೆಗಳು ಸರಣಿಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದವು. ಇದನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ ಅಮೆಜಾನ್ ಪ್ರೈಮ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಮಂತಾ ಬಾಯಿಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಿದರು. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಸರಣಿಯ ಸಾರ-ಸ್ವತ್ತದ ಕುರಿತು ಎಲ್ಲಿಯೂ ಮಾತನಾಡಕೂಡದು ಎಂದು ಅಪ್ಪಣೆ ಕೊಡಿಸಿತು. ವಿಧಿಯಲ್ಲದೆ ಸಮಂತಾ ಮೌನಕ್ಕೆ ಜಾರಿದರು.

ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ ತಮ್ಮ ಪಾತ್ರವೇ ಮಾತನಾಡಲಿದೆ ಎಂದು ಬಲವಾಗಿ ನಂಬಿರುವ ಅವರು, ಹೊಸಕಾಲದ ಭವಿಷ್ಯದ ರಂಜನೆ ವೆಬ್ ಸೀರಿಸ್‌ಗಳೇ ಹೌದು ಎಂದು ಉತ್ಸುಕವಾಗಿ ಭಾವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿನ ಅವರ ಅಭಿನಯಕ್ಕೆ ಸಿಗುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಅವರ ಮುಂದಿನ ಚಿತ್ರಬದುಕಿನ ಪಥವನ್ನೂ ನಿರ್ಧರಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ಅನುಮಾನವಿಲ್ಲ.

## ಪೊಟ್ಟಣ ಕಟ್ಟಿದ ಪೂಜಾ

ಪೂಜಾ ಹೆಗ್ಡೆ 100 ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಒಂದಿಡೀ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವಷ್ಟು ದಿನಸಿ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಪೊಟ್ಟಣಗಳನ್ನು ತಂದು, ತಾವೇ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತಾ ಕೂತಿದ್ದ ಫೋಟೋ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಹರಿದಾಡಿತು. ಅದನ್ನು ಯಾರೋ ಫೋಟೋಗ್ರಾಫರ್ ಒಬ್ಬರು ತೆಗೆದಿದ್ದು ಗೊತ್ತಾದಮೇಲೆ ಅವರಿಗೆ ತುಸು ಮುಜುಗರವಾಯಿತು. ಈ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಆ ಕೈಗೆ ಗೊತ್ತಾಗಬಾರದು ಎನ್ನುವುದು ಈ ನಟಿಮಣಿಯ ಪಾಲಿಸಿ.

ಪೂಜಾ ತಮ್ಮ ಪರಿಚಯದ ವಲಯದಲ್ಲಿದ್ದು, ದಿನದ ತುತ್ತಿಗೆ ಕಷ್ಟ ಪಡುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿ ಎಂದು ಈ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದು. ಮುದ್ದು ಕೋವಿಡ್‌ಪೀಡಿತರಾಗಿದ್ದ ಅವರಿಗೆ ಈ ರೋಗವು ಬದುಕಿನ ಕೆಲವು ಪಾಠಗಳನ್ನು ಕಲಿಸಿದೆಯಂತೆ.

ಕೋವಿಡ್ ಇರುವುದು ದೃಢಪಟ್ಟ ಮೇಲೆ ಅವರು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಯೋಗ ಟೀಚರ್‌ನ್ನು ಗೊತ್ತುಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ನಂತರವೂ ಯೋಗವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲಿಲ್ಲ. ಉಸಿರಾಟ ಸರಾಗವಾಗಲು ಯೋಗ

ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗ ಎನ್ನುವುದು ಅವರ ಅನುಭವ ನುಡಿ. ಕ್ವಾರಂಟೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾಗ ತಾವು ಏನೆಲ್ಲ ವ್ಯಾಯಾಮ, ಯೋಗಾಸನಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದರೋ ಅದೆಲ್ಲವನ್ನೂ ಆಪ್ತೇಷ್ಟರಿಗೆ ಹೇಳಿಕೊಂಡರು. ಕೆಲವರನ್ನು ಯೋಗ ಮಾಡಲು ಪ್ರಚೋದಿಸಿದರು.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಚಿತ್ರೀಕರಣದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದ್ದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಕೈಲಾದ ನೆರವನ್ನು ನೀಡಲು ಅವರು ಮನಸ್ಸು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ರಣವೀರ್ ಸಿಂಗ್ ಅಭಿನಯದ 'ಸರ್ಕಸ್' ಹಿಂದಿ ಸಿನಿಮಾ, ಸಲ್ಮಾ ಖಾನ್ ಅಭಿನಯಿಸಲಿರುವ 'ಕಭಿ ಈದ್ ಕಭಿ ದಿವಾಲಿ' ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಅವರಿಗೆ ಒಲಿದುಬಂದಿದೆ. ತಮಿಳಿನ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ ವಿಜಯ್ ನಾಯಕತ್ವದ 'ತಲಪತಿ 56'ನಲ್ಲೂ ಅವರು ನಾಯಕಿಯಾಗುವುದು ನಿಶ್ಚಿಯಾಗಿದೆ. ಪ್ರಭಾಸ್ ಅಭಿನಯದ 'ರಾಧೆ ಶ್ಯಾಮ್', ಚಿರಂಜೀವಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಮಗ ರಾಮ್ ಚರಣ್ ತೇಜ್ ಒಟ್ಟಿಗೆ ತೆರೆಮೇಲೆ ಕಾಣಲಿರುವ 'ಆಚಾರ್ಯ' ತೆಲುಗು ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಪೂಜಾ ಹೆಗ್ಡೆ ನಟಿಸುವುದು ಪಕ್ಕ ಆಗಿದೆ.



## ವಿಶಾಖ ಎನ್